

### 学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会议



本报讯(赵超颖)4月12日,我校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署会议召开。省委第二十六巡回指导组组长赵国祥出席会议并作指导讲话,校党委书记、校长司林胜安排部署我校主题教育工作。指导组组长张国富及全体参会人员到会指导,全体校领导、中层干部参加会议。校党委副书记、工会主席、主题教育领导小组副组长李慧军主持会议。

赵国祥在讲话中对我校党委高度重视主题教育、认真制定方案、精心组织部署等工作表示了肯定。他指出,在全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署。习近平总书记中央主题教育工作会议上发表的重要讲话,是加强新时代党的建设的纲领性文献,是开展主题教育的根本遵循,学校各级党组织、广大党员干部要认真学习贯彻,深入贯彻落实。

围绕中央和省委关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的部署要求,结合巡回指导组

为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全校党员始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。一要以学铸魂,做政治上的坚定者。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫。二要以学增智,做工作上的多面手。把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好运用好贯穿其中的立场观点方法,把握高等教育规律,增强推动学校实现改革发展的能力。三要以学正风,做学风上的引领者。教育引导广大党员干部大兴调查研究之风,深入查找分析和制约学校高质量发展的问题、短板及其根源,推动问题有效解决,推进清廉学校创建行动,持续营造风清气正的校园政治生态。四要以学促干,做推动发展的实干者。教育引导广大党员干部胸怀“国之大事”、牢记“省之要者”,全面贯彻党的教育方针,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终、一体推进,把各项工作做扎实、做到位。

司林胜指出,在全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,具有重要意义。全校各级党组织和广大党员要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,从坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度深刻把握主题教育的重大政治意义、理论意义、实践意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,不断增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,不折不扣抓好贯彻落实。

就进一步锚定目标任务,推动主题教育各项任务落到实处,司林胜强调,全校各级党组织要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化

#### 学习新思想

### 习近平总书记论坚定理想信念

对于我们这样一个世界上最大的马克思主义执政党来说,理论强,才能方向明、人心齐、底气足。拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定理想信念、把握历史主动的根本所在。坚持用马克思主义中国化时代化最新成果武装全党、指导实践、推动工作,是我们党创造历史、成就辉煌的一条重要经验。

——2023年3月30日在二十届中央政治局第四次集体学习时的讲话

### 我校在河南省普通高等学校“大美学工”颁奖典礼暨学生工作优秀成果展演中荣获佳绩



本报讯(张利杰)4月3日,河南省普通高等学校“大美学工”颁奖典礼暨学生工作优秀成果展演在洛阳师范学院举行。我校党委书记、校长司林胜,校党委副书记、工会主席李慧军出席,代表学校领取多个奖项。党委学生工作部负责人陪同校领导观摩了全省高校学生工作优秀成果展。

颁奖典礼现场,与会领导分别为2020年和2021年“大美学工”十佳优秀学生工作先进单位、十佳优秀学生工作品牌、十佳优秀学生工作品牌以及2020年和2021年河南省普通高等学校学生工作优秀成果一等奖颁奖。我校以优异成绩获得2021年“大美学工”十佳优秀学生工作先进单位,培育的“石榴树”育人工程同时获得2020年“大美学工”十佳优秀学生工作品牌,2020年学生工作优秀成果一等奖,培育的“知行”大讲堂获得2020年学生工作优秀成果二等奖。展演活动现场,我校的学生工作优秀成果面向全省高校展出。为了增强宣传效果,“石榴树”育人工程还搭建了线下展区和线上展厅,通过网络媒体同步直播,向全省高校师生推介项目成果。

近年来,在校党委的坚强领导下,我校学生工作始终用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,认真落实立德树人根本任务,坚持把围绕学生、关照学生、服务学生作为抓好学生工作的出发点和落脚点,在理论滋养上下功夫,锻造政治过硬的大美学工;在思想引领上下功夫,锻造爱国力行的的大美学工;在管理服务上下功夫,锻造联动育人的大美学工;在队伍建设上下功夫,锻造担当有为的大美学工;在精准帮扶上下功夫,锻造助力成长的大美学工;在文化厚校上下功夫,锻造格调高雅的大美学工,努力构建全员育人、全过程育人、全方位育人的工作格局,使学生工作焕发了新的育人生机,取得了新的育人成果。自“大美学工”评选以来,我校分别于2018年、2021年两次获得十佳先进工作单位,2人获得十佳先进工作者,2个品牌获得十佳先进工作品牌。这些奖项既是对我校学生工作的充分肯定,也是对全校学生工作队伍的激励促进。

在新的征程中,我校学生工作队伍将不忘立德树人初心,坚守为党育人、为国育才使命,当好学生成长成才的人生导师和健康生活的知心朋友,彰显学工人的信念之美、坚持之美、担当之美、奉献之美,用高质量的学生工作助推学校高质量发展,为培养堪当民族复兴大任的时代新人不懈奋斗。

### 学校召开全面从严治党工作会议

本报讯(赵超颖)4月7日,学校召开2023年全面从严治党工作会议。在校的校领导、校纪委书记、全校中层正职干部、各二级党组织纪检委员参加会议。校党委书记、校长司林胜出席并讲话。会议由校党委副书记王全良主持。

围绕学习贯彻党的二十大精神关于全面从严治党工作取得了一定成效,但对标中央和省委的要求,尤其是对标党的二十大精神关于全面从严治党的新要求新部署,对照广大师生的期望,我们的工作还存在差距和不足,必须时刻保持正视问题的清醒和刀刃向内的勇气,保持永远在路上、一刻不放松的坚韧和执着,在补短板强弱项上精准发力,持续用力。

就深入做好今年学校全面从严治党工作,司林胜指出,要深刻认识到,推进全面从严治党,事关学校发展建设全局,要通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,在全校营造风清气正的政治生态和良好环境。一要坚持以政治建设为统领,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入贯彻落实党的二十大精神,用实际行动践行“两个维护”,



把凡事讲政治贯穿学校事业发展的各方面全过程。二要坚持以组织建设为基础,持续提升党组织创造力凝聚力战斗力。要持续加强各级党组织体系建设,加强高素质人才队伍建设,更加注重干部队伍建设,尤其要立足学校事业发展大局,把政治标准放在首位,树牢实干导向,加强和改进中层领导班子建设,营造团结一致、干事创业的浓厚氛围,为学校事业发展提供坚强有力的组织保障。三要坚持以作风建设为抓手,驰而不息纠“四风”树新风。要持之以恒抓好作风建设,严格落实、常抓不懈中央八项规定精神,按照中央和省委要求,把纠正形式主义、官僚主义作为作风建设的重点任务,进一步树立“过紧日子”的思想意识,坚持厉行节约、

务求实效;同时要抓好纪律建设,持续做好日常监督和精准监督,引导党员干部养成在监督和约束下工作生活的习惯。四要坚持以系统治理为重点,一体推进不敢腐不能腐不想腐。要深刻把握“三不腐”之间的辩证统一关系,增强“不敢腐”的震慑力,提高“不能腐”的约束力,强化“不想腐”的感召力,把工作重心放在抓早抓小、防微杜渐上,教育管理监督干部少出问题、不出问题,引导广大党员干部真正受警醒、明底线、知敬畏。五要坚持以巡视整改为契机,扎实推进问题整改和成果运用。既要坚持责任不松、标准不降、力度不减,扎实推进问题整改见底清零,又要坚持“当下改”和“长久立”相结合,强化整改成果运用,在完善制度、强化执行、深化改革和补齐短板上下功夫,以巡视整改的务实成效彰显学校全面从严治党的政治担当。六要坚持以压实责任为根本,协调贯通推进全面从严治党。要进一步压紧压实各级党委主体责任,严格履行纪委的监督责任,建立健全“四责协同”的监督管理机制,做到压力层层传导、责任环环相扣,形成全面覆盖、常态长效的监督合力,确保不折不扣落实全面从严治党的政治责任,切实增强管党治党的责任感使命感。

司林胜强调,全面从严治党永远在路上。全校各级党组织、广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,围绕锚定“两个确保”、服务“十大战略”,以全力决战拼搏、深化实施改革为重点,坚定推进自我革命,奋力推动学校全面从严治党取得新成效,以学校高质量发展为谱写新时代中原更加出彩的新篇章作出新的贡献。

就贯彻落实会议精神,王全良提出三点要求:一要深刻领会,提升站位抓落实;二要压实责任,强化担当抓落实;三要务求实效,全面从严抓落实。

会上,校纪委书记、监察专员杨田通报了学校2022年纪检监察工作,并对今年的纪检监察工作进行了安排部署。司林胜分别在校领导代表签订了党风廉政建设责任书,副校长刘荣增、李观虎、薛玉莲分别与分管、联系单位代表签订了责任书。